

Dátum: 7.8.2023

Ing. Milan Kačmar, Zvončín 264, tel.: 0901722007, mail: mikac1603@gmail.com

Číslo záznamu:

Číslo spisu:

Obecný úrad Zvončín

Prílohy:

Vybavuje:

Ponuka na obnovu kríža na rázcestí v obci Zvončín

Vážená pani starostka, vážení poslanci obecného zastupiteľstva obce Zvončín,

ako obyvatelia obce máme záujem o podporu zachovania kultúrneho dedičstva obce a celkový vzhľad našej obce. Preto sme sa rozhodli k tomu prispieť obnovou kríža na rázcestí (kríž pri hornej autobusovej zastávke). Podľa nápisu na tomto kríži a podľa našich informácií, tento kríž nebol reštaurovaný od roku 1991.

Podľa nášho názoru samotný kríž a aj jeho podstava a okolie neprispievajú ku kultúrnemu vzhľadu vstupu do obce a preto Vám predkladáme nasledovnú ponuku na obnovenie uvedeného kríža:

1. Zabezpečíme kvalifikovaného dodávateľa, ktorý má mnohoročnú prax v oblasti reštaurovania, ako absolvent **Strednej školy úžitkového výtvarníctva Bratislava, odbor kameňo -sochár** a v oblasti obnovy kultúrnych pamiatok v meste Bratislava, na Arcibiskupskom úrade Trnava, pre OÚ Bučany a v obci Špačince.
2. Zabezpečíme financovanie obnovy kríža z vlastných zdrojov. Ponuka nepredpokladá žiadne finančné náklady OÚ.
3. Obnova kríža pri zastávke by zahŕňovala:

Príprava objektu
Úprava okolia na práce Lešenárske práce
Reštaurátorské práce na kríži
Mechanické očistenie Odsolenie kameňa Spevnenie kameňa Doplnenie chýbajúcich častí, obnova písma, zlátenie Oprava schodov podstavca kríža
Ukončenie diela
Hydrofobizácia Inštalácia reťazového oplotenia, svietnika a vázy Úprava priestoru po ukončení prác.

4. Predpokladaná doba prác je cca 2 mesiace od ich zahájenia. Nepriaznivé poveternostné podmienky môžu túto dobu predĺžiť. Pokiaľ by práce začali začiatkom septembra 2023, je možné predpokladať dokončenie v roku 2023. V opačnom prípade je realizácia možná až v roku 2024.
5. V prílohách prikladáme referencie dodávateľa z posledných 2 rokov pre OÚ Špačince a súčasný stav kríža.

Pre realizáciu prác podľa ponuky, z nášho pohľadu, je potrebný písomný súhlas starostky, resp. zákonného zástupcu obce Zvončín. Pokiaľ takýto súhlas dostaneme, zabezpečíme realizáciu prác podľa predkladanej ponuky.

S úctou



Ing. Milan Kačmar a Daniela Kačmarová

Zvončín dňa: 7.8.2023